kg HlE A Sl Yol e AR 2.

8:11=24:33
> =
» T
> e 1
> ®Heh: 35
) =8+433=41
) =11+24 =35




Y715l F BHe] A2 20 A
Uk,
wtebA Eol 12em YUt

o)

Zo

|

]
Hir

ki

ol
i




S5E g 21
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
P N T N N I O P R
=3} AJAA | A=A | ) |
| 7| ek
Zr A
> =
> A Ss1H

B

3 (40%), 21914
71k (5%)
whabA] Aldoly] w5t

A
A B u1 g Aok Ejaoltt,

(20%), TSH=A (25 %), &A] (10 %),

M E2 A2 40%2




a

Q]

75 4
o1 [ %

ofahe
A

7y sk sy Sl %
F o

S|

=
A
-~

4.

25

75

50

5% 5 = 25(%) °]ck.




€ 2HHE 242,

y=04xx

13

10

7

5

4

0.4

1.6

ull
KO

A

2.8

ull
KO

ul
RO

5.2

ul
RO

& o] Atstof
gyt

8ot x 2t
y ol e 7







7.

ofel mOpS H ] RO R thiro] o2l & uf, ¥ 7ho] Fol
2L o 197

aey
g9
o @ ® @

5
7

©
i
%0
mjo

By




[ Riel 3522 5o 4 gl S& o= YU

0.1:0.06 = (0.1x [_]): (0.06x[ ]

B

1
D 1000 @ 100 ® 10 @®)0 ©E
10 5
1:0.06 =10: — = —
0.1:0.06=10:6 — ===
0
(0.1=0) : (0.06= 0):0:0—>6
o 5022 Uz 4 glonz H|gdo] Agohr] &Yt







rlo
2
In
&
o
R
El
it
>,
lo

10. H=HEA T 29 A

1 1 1
(Dg.g_l:s.ls @ 5:d4=1:2
2:5=—-1:- 2:07=2:
©) 1 ) 55 @02 07=2:7
-:03=9:1
©3

v Aol A Q7ke] kel 52 Zrh
@02:07=2:7

Qo F =02x7=14

Wl F =0.7x2=14




o

® 221794yt

B more ANt




12. e % 97159 AARE o= AQU7?
@ ( 5 g
©eo
6
D @)

O

@

(]

A71590 AMEE 22H FHE AAZLFo| 1,

9], ofefel] FE<l Aol ik,




13.

D)12cm

@ 9cm

9] Zo|7} 5em o],

® 8cm

=]
n

o7k 942cm?® Q1 Y7159 &=

@ 6cm ® 4cm




14. yexoldEet x =5 A o, y = 6JUTh y =3 4 0, x 9]
AS oA L.

e @3 @Go @2 65

whale] BAE xxy O] gho] AstnE
5X6=xX%X3
x=10




TOFA L

A8 BTG A4t 7

ZF

15.

- 3

ul
<0

1

3|2

1

2

3

(871)

(1174)

(97H)

JJ
~
o

ol

3

AT} 7}

o
e

S22 4

71HR9] A
11-8=3 () 4yt

Ak
(5]

A,




16. 2] ufel chilA ol & BOFE W57 eI R 2
B a5 79142,

Yo

7

= 7H

>
> =gl 1254

B

1x1x1=1(7l)
2x2x2=_8(7)
3x3x3=9()
4x4x4=064(7H)
5x5x5=125(70)




17. AA=E B3, 97159 2HoIE FoHAL.

O

~ -

"=-95 12em--" |\

> A 326.56cm?

(A 5)=25.12 + 3.14 + 2 = 4(cm)
(BYlo]) = (4x4x3.14)x2+25.12x 9
= 100.48 + 226.08 = 326.56( cm?)




A71%59 &olE [ Jeta gk
(97159 2del) :

(3x3x3.14) x2+6x3.14x[_|=150.72
56.52 + 18.84 x| |=150.72

1884 x| |=94.2

|:|=5(cm)




@® )
lcm 2cm
\\ \
5cm gem
® 4 @ = 4
cm cm
N
N
3.5cm 4/cm

D 1x1x3.14x5=15.7(cm?)
@ 2x2x3.14x 3 = 37.68(cm?)
® 2x2x3.14x 3.5 = 43.96(cm?)
@ 2 x2x3.14 x 4 = 50.24(cm?)
® 3x3x3.14 x 2 = 56.52(cm?)




20. the YA T F AHEH]] 52 5 LY o, B Aupelx]
A L.

510)
p cf 2]
> HED 78000 Y

B ~

AT A AA =2 207F0| B2
F ZHo] WHES 2 5% olt},
I Fo o5& 37HS 2 A|ote 2

HE-E2 15 %]t}
whebA] 100 : 520000 = 15 :[ |
100 x| | = 520000 x 15

[ ]=178000(¢)




21.

g el A 7 el B
IR S ey
ol A] 2 mope BebA (

o]
ct.

)

o]
AR

o
?l_

A
p
A

3
ol

(©) (@

it

0x
i

vV VvV VVvYyvYVvYyYy
0¥
]

0
L
© @® 0O O

)

(®)

(@)

0

°f

=2

Folo] B A o2 5 Br|Re e
A 2 B gohget,




22. o AAZFANA (8 Lu): (8 wE)= 2, : 30 AU M4
o] yol7b120em? & f, Acte]Z @pe] Wol= [ Jem? 2 T
[l awe e FaiAL.

_-8cm.

e \SCHL 2
@ @
| a -
@® 63cm? 2)65 cm? ® 67cm?
@ 69 cm? ® T7lcm?

B

1 1 5 7
EHLHZEHHE:2—:—:—'—: .
( ): ( )=25 i85 =22 —5:7

H Lo dolE 12cm OB E,

Lu2] o] : 12x > = 5(cm)

M=) do] : (dol) + (V=)
=120+ 12 = 10(cm)
@2] Wol 1 (8+5)x10+2 = 65(cm?)

i




23. thg AL LA Fol BFL Fobsh AL 140 HolL, AF
BEE Fobsh YL ot B22 Folst 549 2 Hjo] o], 43}
22 Folsh oS Sof }BL Folsh st 120 ¥ o
BT A oMY 4 9 WA FokAl .

_|:|_
‘OE

>
> HE D 5009

S5 ,
=9 HEZ Folol= A2 12%

A& B Fotote A2 12% x2=24%

o] BEZ Folot= P2 1407

ot o Fotots M2 12% + 12073

AA9 100% - (12% +12% +24%) = 52%7F 12078 +
140 9 = 260(F) o] 22

(A4 SHY 44)= 260 + 0.52 = 500 ()




JIEAQ,

tlo

24. o Ty 7hx o AEEBAZE old A

@xxyzlo @ y=2xx+3 @ yrx=1

@ 2xx-y=0 ® y=3xx

@ xxy =10 : JH|H A
®y=x
@Dy=2xx




S
1
o

@ 13km 9] AE A% xkm & Z 1) A y A7t

@ Yo7} 40 cm2 ¢ AAZFR 0] 742 0] o] xem o AR
4ol yem

® 3L o FAF x go| Fgo] Ly o
U= T2 g yL

@ Atk x 79 ghel 30009 St AFt 1719] 7ty €

v e A
®)200%<] Hg x % AL 2 H v E

filo

), g Aol 2jg 4

B

2 YErH S o, y 7F x of ’HfeshA]

@ xxy =13 (SHa] )

@ xxy =40 (¥a]H)

® xxy=3 (§te]&)

@ xxy = 3000 (FHH]])

® y =200 - x (BH[E = gHH] 2 = opd Y t})




